

Суд и Тужилаштво БиХ воде политички процес против руководства Републике Српске, изјавио је у Источном Сарајеву председник Српске, Милорад Додик и поновио да се неће појавити у Тужилаштву БиХ како би дао изјаву у вези са организовањем референдума у Републици Српској.

- Референдум је реакција на неуважавање ставова Републике Српске и доказ да постоје људи који су спремни да воде политику од интереса за народ у Српској не бојећи се било каквих санкција - изјавио је Додик коментаришући саслушање чланова Републичке комисије за провођење референдума.



-Ово је само још једна злоупотреба и доказ да су Суд и Тужилаштво БиХ направљени за политичке обрачуне, а не да проводе правду. Имали су прилику, нису то урадили и тиме се показало да су сувишни. Уколико БиХ не редефинише позицију Суда и Тужилаштва они ће изгубити ауторитет и бити елиминисани са простора Републике Српске - каже Додик и понавља да Суд и Тужилаштво БиХ проводе политичку харангу против руководства Републике Српске, те да се он неће појавити у Тужилаштву, али да је спреман да сведочи у Републици Српској.

- Имам право на то, али морам рећи да ми је мотивација за тај захтев била најава Удружења из Републике Српске да ће доћи у Сарајево и организовати протесте оног

дана када је будем у Тужилаштву. Чија би одговорност била да дође до неких проблема? Реаговао сам као одговоран човек и рекао не, али не из страха. Спреман сам да дам изјаву, али не у тужилаштву- тврди Додик.

Усвајање измјене Закон о празницима, која се односи на Дан Републике Српске, за Додика је савим у реду и није му јасно зашто неки сматрају да је погажена воља народа изражена на референдуму.

- Суштина референдумског питања је била да ли сте да се 9. јануар обележава и слави као Дан Републике Српске. Овај Закон то и дефинише. Шта ја има сад коме да објашњавам - којој опозицији. Они су били против референдума. То говори да су или луди или болесни - каже Додик.

Додик се иначе у Источном Сарајеву састао са амбасадором Србије у БиХ Станимиром Вукићевићем и тиме, како каже, негирао неистине да је дошло до захлађења односа између њега и Србије.

-У редовној сам комуникацији са руководством Србије - тврди Додик.

(РТВБН)